

96.給哥林多的第一封信(下) (哥林多前書 8-16)

保羅這封信一開始就責罵教會分裂，形成自義的團體彼此審判。然後他又處理在會眾中間發現的各種罪。然後繼續說：你們提到可不可以吃祭拜過偶像的肉，當然我們知道偶像並不是真的神，只是一塊木頭或石頭而已，但是，吃這些祭拜過的食物可能會影響那些離開偶像時間還不久的信徒。我們永遠不要冒犯我們的基督徒朋友，因此，我決心不絆倒任何一位弟兄，也絕對不做任何事情去減損別人的信心。

還有一個生活的原則要告訴你們。你們可以運用各種方法將人帶到基督面前，只要是合理的方法都行。你們有我的榜樣可以參考，我放棄了自己的權利，在什麼樣的人中間，我就變成什麼樣子的人，就是希望可以影響他們。

我也像一個賽跑健將，不顧一切的想要贏得比賽。這樣一來，我必須在各個層面克制自己，不作任何會使自己慢下來的事情。有些人比賽是為了得到世界上的獎賞，而我的報償則是永恆的，所以我盡一切所能的去贏得這場比賽。

神保證你在任何地方所受到試探都不會超過你所能承受的，而且只要你尋找，一定會找到出路。

關於吃祭拜偶像的肉。你要專心去幫助別人和建立別人的信心。如果別人邀請你吃飯，吃的時候就不要問任何問題，但如果他們明白告訴你說，這食物是祭拜過偶像的，你就不要碰。吃什麼、喝什麼或做什麼都是為榮耀神而做，注意不要冒犯別人就是了。

我也聽說一些令人不安的消息，你們有些人把聖餐當作自己的晚餐，有些人當別人坐在那裡敬拜，肚子也正餓的時候，自己卻大吃大喝起來，你們怎麼可以讓自己的同伴這麼尷尬？

要記得，那聖餐的杯和餅代表我們主的身體和寶血，不要濫用這些象徵而犯罪。不尊敬我們主的身體可能是你們當中有些人生病的理由。是的，你們當中有些人已經死了，你們到主的餐桌前，要檢視自己，要端莊，而且要顧念別人的需要。

有關屬靈的恩賜，要記得，聖靈給基督徒不同的恩賜，他給我們每個人不同的恩賜是為了彼此扶持。這就像一個人的身體各部分都是為整體而工作。同樣，基督的身體也是這樣，一個部位不能跟另一個部位說：「我不需要你。」不，大家恩賜不同，但是都是從一位聖靈而來，我們需要用彼此的恩賜互相幫助。

不過，我們的恩賜如果沒有愛就是毫無用處的，是愛讓我們的恩賜可以發揮，對彼此有益處。愛讓你仁慈、有耐心，激勵你對別人行為合宜，不容易被激怒或者過於自私，而不是只注意自己。

愛包容真理，但卻忘記別人做錯的事情，總是支持別人，也相信人都是好的。要記得，我們如果有恩賜是非常好的，但恩賜只是暫時的工具，愛卻永遠不會消失。

我現在要把福音說清楚。基督為我們的罪而死了，葬了，又從死裡復活，使徒和其他人是

他復活的見證人。最後耶穌也向我顯現，我是使徒中最不配的，因為我曾經逼迫神的教會，然而，神的恩典仍舊在我裡面。

基督的復活是我們信心的基礎。如果他沒有復活，那所有死去的人就再也不存在了。如果基督沒有從死裡復活，世界就沒有盼望，我們所擁有的就只有這一生了。

但好消息是，基督已經從死裡復活。因為他復活，我們也必復活。基督將統管這世界，並且會擊敗死亡。最後的號角會響起，死人將會帶著榮耀的身體起來，那些還活著的人的身體也會改變。基督的復活就像死亡的毒刺被拿掉了，死亡再也不會得勝。你不知道嗎？神已經透過耶穌基督將勝利給了我們。

然後我要說，耶路撒冷的基督徒正遭遇大飢荒，需要我們經濟上的支持。你們每個人都應當為他們捐助一點錢，按著神所賞賜給你的豐富來決定要捐助多少。等你們把奉獻收齊之後，我再派人把你們的奉獻帶去耶路撒冷。

你們在信仰上要站得穩，也要堅強。做每件事情都要帶著愛。

最後，亞基拉和百居拉也要祝福你們。

我求神把主耶穌的恩典給你們。我也希望你們知道，我愛你們。